
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ECOLE DU 16 NOVEMBRE 2015

Présent(e)s   : 

Les enseignant(e)s : Mr Cerato Christian, Mme Marand Sandrine, Mme Colovray Corinne, 
                                 Mr Estève Serge, Mme Lopez Yolande, Mme Couderc Delphine,
                                 Mme Dusfour Audeline, Mme Carpentier Fernande, Mme Fourrier Carine.

Les parents élus : Mme Carbou Fabienne, Mme Chauvet Lucie, Mme Collet Catherine, 
                             Mr Gros Pierre, Mme Hougnou Aurélie, Mr Planchon Devy, Mme Postic Amélie,
                             Mme Rouquet Marion, Mr Vidal Frédéric, Mme Marin Léonie.

Les représentants de la municipalité: Mr Ryaux Alain, Mme Rolland Nathalie.

Absent(e)s/Excusé(e)s : Mr Michalon Arnaud, Mme Bories Sabine, Mr Bouty Matthieu, 
                                       Mme Vasseur Caroline, Mr Teisseyre Ludovic, Mme Vidal Carine.

1- Tour de table

        Présentation des parents élus et des 2 enseignantes nouvellement nommées :
      -  Mme Dusfour Audeline (Cm1/Cm2)
      -  Mme Fourrier Carine (Décharge de direction le lundi).

2- Bilan des effectifs

        Un total actuel de 212 élèves n'a pas permis de conserver la 9ème classe. Les effectifs risquent 
d'évoluer avec l'attribution progressive des nouveaux logements. La municipalité se veut toutefois 
rassurante car la taille des logements ne permettra pas d'arrivée « massive » de nouveaux élèves.

        Concernant la future extension de l'école, les appels d'offres ont été lancés et le projet sera 
présenté début 2016. Les réponses aux demandes de subventions sont attendues.
         L'ouverture des nouveaux locaux est estimée à Janvier 2017. Ils comprendront : 1 infirmerie, 1
salle de réunions, 1 salle modulable, et 2 salles de classe.

3- Bilan financier

        Le budget attribué à l'école par la municipalité demeure inchangé : 4000 euros pour les sorties 
et 4000 euros pour les transports.
        Le solde actuel de la caisse de l'école est d'environ 3000 euros (hors coop des classes).
        Le budget des transports étant élevé, nous entrerons en contact avec le Lycée Bonne-Terre afin 
de mutualiser le transport et donc d'en diminuer le coût.
        La dotation de 2 vidéo-projecteurs et 2 ordinateurs portables par la mairie se poursuivra dès 
2016, et toutes les classes seront donc équipées en numérique dès la fin de l'année 2015-2016.

4- Festivités

Les dates des divers événements qui ponctuent l'année scolaire ont été arrêtées :

Marché de Noël : 12/12/2015                               
Noël des enfants : 18/12/2015 après-midi        (spectacle et goûter offerts par la municipalité)
Vente de crêpes à la  sortie de l'école : 02/02/2015



Loto de l'école :  06/02/2015
Course de printemps : 09/04/2015  (proposition d'extension sur la journée, avec repas tiré du sac et 
activités l'après-midi)
Fête de l'école : 18/06/2015 
Il a été demandé de prévoir un nombre plus important de tables et de chaises.

4- Questions diverses

La nouvelle organisation des rythmes scolaires fait l'unanimité et 80% des enfants participent aux 
TAP .
Il est demandé que l'intervenante « musique » intervienne également en Moyenne Section.
.
Le problème de la gestion d'un groupe d'enfants par l'Atsem, qui se retrouve seule et ne peut donc 
pas intervenir correctement et en toute sécurité, a été évoqué.
Quand un enfant est malade, ou doit se rendre aux toilettes, elle ne peut se permettre de laisser le 
groupe seul dans la classe.

Les parents demandent à être plus informés sur les activités et la rotation des groupes du jeudi 
après-midi.

Le trajet pour se rendre à la cantine a également été évoqué car en cas de mauvais temps, le 
parapluie n'est pas autorisé.

L'opération « un fruit pour la récré », proposée durant les Tap, sera mise en place début 2016.

Demande pour le nettoyage régulier des panneaux d'affichage de l'école, en précisant par un 
écriteau, que l'affichage est réservé à l'établissement scolaire.

L'affichage des menus de la cantine, qui avait fait l'objet d'une bonne volonté évidente, laisse de 
nouveau à désirer. Les parents expriment le souhait de visiter les locaux et d'intégrer les menus au 
blog de l'école.

Le chauffage des locaux ne se déclenchant pas, il a été demandé à la mairie de procéder à une 
vérification.

La réparation de la structure se trouvant dans la cour maternelle n'ayant pas tenu, une nouvelle 
intervention aura lieu.

Fin de la réunion.

Le présent  compte-rendu a été établi le Lundi 16 Novembre 2015, par le directeur de l'école.


